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Full Name of the Student ( અટક-વિદ્યાર્થીનું નામ-પિતાનું નામ)

112 responses

Patel Mohinikumari Navinbhai

Patel reegalkumar dineshbhai

Patel khushi shantubhai

Ganvit Nitaben Arvindbhai

Pate Falguniben sanjaybhai

Telu hinalben balaiyabhai

Patel prashant girishbhai

Patel kinjal Ben kapilbhai

PATEL KEYURBHAI JAYESHBHAI

Students Feedback Form
112 responses
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Roll No (રોલ નંબર)

112 responses

66

31

15

98

9

103

42

194

104
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Enrollment No.

112 responses

17021150310239

17021150310061

2018015341

17021150320245

17021150310251

1803115000210078

1803115000210187

170508290

1803115000210099
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Date of Birth

112 responses, 4 not shown

Jun 1995 18

Jul 1995 4

Sep 1995 2

Nov 1995 12

Jul 1996 31

Aug 1996 20

Nov 1996 13

Dec 1996 10

May 1997 1

Jul 1997 29

Dec 1997 10

Jan 1998 11 19

Mar 1998 18

Apr 1998 12

May 1998 17

Jun 1998 18 21

Jul 1998 6

Aug 1998 7

Sep 1998 27

Oct 1998 4 29

Nov 1998 7 10 29

Dec 1998 20 23

Jan 1999 1

Apr 1999 15 3

May 1999 27

Jul 1999 30
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Sep 1999 3 9 19

Oct 1999 5 8

Dec 1999 3 19

Jan 2000 2 5 22 25

Feb 2000 6

Mar 2000 9 2 14 16 2

Apr 2000 24

May 2000 12

Jun 2000 26 28

Jul 2000 1 16 28

Aug 2000 20 25 30 31

Sep 2000 8 25 28

Oct 2000 6

Nov 2000 5 14 2 15 20

Dec 2000 2 11 14

Jan 2001 12 13 30

Feb 2001 5 16

Mar 2001 3 8 2 11 18 2 20

Apr 2001 2 9 10 2 28 29

May 2001 2 9 16 25 28

Jun 2001 1 7 21 26

Jul 2001 7 8 10

Aug 2001 19 27

Apr 2020 4

May 2020 9
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E-mail ID

112 responses

patelmohini1504@gmail.com

harshidapatel1232@gmail.com

patelreegal8151@gmail.com

khushipatel4711@gmali.com

ganvitnita123@gmail.com

falgupatel183@gmail.com

hinaltelu198@gmail.com

Patelprashant2518@gmail.com

Kinjalpatelbamti859@gmail.com

Class

112 responses

FEEDBACK ABOUT THE COLLEGE SERVICES/FACILITIES (કોલેજની સેવાઓ /

સુવિધાઓ વિશે ફીડબેક)

Copy

TY B.Sc. Chemistry
TY B.Sc. Botany
TY B.Sc. Computer Science
TY B.Sc. Maths
M.Sc. Botany Part 1
M. Sc. Botany Part 2
SY BSc CB
SY BSc CP

1/2

22.3%23.2%

8%
33%
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Rate the quality of the following services/facilities during your

tenure (તમારા કાર્યકાળ દરમિયાન નીચેની સેવાઓ / સુવિધાઓની ગુણવત્તાને
રે ટ કરો) (4=Excellent, 3=Very Good, 2=Good, 1=Satisfactory,

0=Average)

FEEDBACK ABOUT THE ACADEMIC ACTIVITY (ભૌતિક પ્રવૃત્તિ વિશે ફીડબેક)

(4=Excellent , 3=Very Good, 2=Good, 1=Satisfactory, 0=Average)

Feedback about Teachers (શિક્ષકો અંગેનો ફિડબેક): [વર્ષ 2019-20 દરમ્યાન તમારા લેકચર
લેનાર શિક્ષકો વિશે જ રેટિંગ આપવું, બીજા વિષયના શિક્ષકો માટે  NA પર માર્ક  કરવું ]

Copy

Library Computer Labs/ Internet/wi-
fi

Audio-visual aids ( PPT
presentations, videos etc.)

Equipments 
Water-coole

fans, fur

0

20

40

444 333 222 111 000

Copy

How would you rate the
quality of education

imparted in the college?

How would you rate the
relevance of your degree

to your present job?

How would you rate your
teachers’ contribution to

your professional growth?

Innovative Te
Learning meth

0

20

40

444 333 222 111 000
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વર્ગખંડમાં સમયબધ્ધતા

સમયસર અભ્યાસક્રમ પૂરો કરે છે?

Copy

પ્રકાશ અસ્નાની આરતીબેન ખ્યાતિબેન
0

20

40

60

80 444 333 222 111 000 NANANA

Copy

પ્રકાશ અસ્નાની આરતીબેન ખ્યાતિબેન
0

20

40

60

444 333 222 111 000 NANANA
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એસાઈમેંટ, ક્લાસ ટેસ્ટ

સિલેબસ કેન્દ્રતા

Copy

પ્રકાશ અસ્નાની આરતીબેન ખ્યાતિબેન
0

20

40

60
444 333 222 111 000 NANANA

Copy

પ્રકાશ અસ્નાની આરતીબેન ખ્યાતિબેન
0

20

40

60 444 333 222 111 000 NANANA
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માળખાગત લેકચર પ્રદાનતા

વર્ગખંડ ચર્ચા અને પ્રશ્નાવલિ માટે  પ્રોત્સાહન

Copy

પ્રકાશ અસ્નાની આરતીબેન ખ્યાતિબેન
0

20

40

60
444 333 222 111 000 NANANA

Copy

પ્રકાશ અસ્નાની આરતીબેન ખ્યાતિબેન
0

20

40

60
444 333 222 111 000 NANANA
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વિષય પ્રત્યે રસ ઉત્પન્ન કરવો

બોર્ડ  કાર્ય: સુવાચ્ય, દ્રશ્યતા, રચનાત્મક

Copy

પ્રકાશ અસ્નાની આરતીબેન ખ્યાતિબેન
0

20

40

60

444 333 222 111 000 NANANA

Copy

પ્રકાશ અસ્નાની આરતીબેન ખ્યાતિબેન
0

20

40

60
444 333 222 111 000 NANANA
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અધ્યતન શિક્ષણ પધ્ધતિઓનો ઉપયોગ

વિધ્યાર્થીઓની વિવિધ શૈક્ષણિક પ્રવૃતિઓમાં સહયોગ

FEEDBACK ABOUT CURRICULUM/EVALUATION (અભ્યાસક્રમ / મૂલ્યાંકન વિશે ફીડબેક)

Copy

પ્રકાશ અસ્નાની આરતીબેન ખ્યાતિબેન
0

20

40

60
444 333 222 111 000 NANANA

Copy

પ્રકાશ અસ્નાની આરતીબેન ખ્યાતિબેન
0

20

40

60

444 333 222 111 000 NANANA
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Were you satisfied with the syllabus prescribed for your degree

during your term in the college? (કૉલેજમાં તમારી મુદત દરમિયાન તમારી
ડિગ્રી માટેના અભ્યાસક્રમથી તમે સંતુષ્ટ થયા છો?)

112 responses

Do you have any suggestions regarding syllabus? (શું તમારી પાસે અભ્યાસક્રમ સંબંધિત
કોઈ સૂચનો છે?)

76 responses

No

Na

Yes

-

No

no

Used Some new YouTube videos in related subjects

Extra emphasis should be placed on physical chemistry

વિદ્યાર્થીઓ ને રસ પડે એવી રીતે સ્ક્રીન પર આકૃ તિઓ કે  વિડિયો દ્વારા જુદા જુદા ટોપિક અને સિદ્ધાંતો
સમજાવાય.

Copy

Yes
No

96.4%
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Were you satisfied with Evaluation Mechanism in the college/

University? (કૉલેજ / યુનિવર્સિટીમાં મૂલ્યાંકન મિકેનિઝમથી તમે સંતુષ્ટ છો?)

112 responses

What are your suggestions for the overall improvement of the College. (કોલેજના
એકંદર સુધારા માટે  તમારા સૂચનો શું છે.)
70 responses

No

-

Canteen

Na

no

Nothing

Need improvement in class and some digitalization:

Students should be encouraged more for various activities

Provide notes

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Yes
No

93.8%
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